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ІV модель – систематична тимчасова інтеграція: дає можливість мінімально використати 

спілкування дітей з обмеженими можливостями розвитку та здорових однолітків; 

V модель – епізодична інтеграція: мінімальна спеціальна взаємодія дітей з вираженими 

порушеннями психофізичного розвитку з однолітками [1, с. 49-50]. 

Отже, запровадження інклюзивної моделі навчання дітей з особливими освітніми 

потребами певною мірою сприятиме реалізації прав дитини на рівний доступ до освіти, вибір 

форми навчання, визначених чинним законодавством України та Концепцією Нової 

української школи. 
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ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОЄКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Стаття присвячена проблемі формування компетентності вчителів початкової школи 

з організації проєктної діяльності. Розглядаються змістові компоненти такої 

компетентності і педагогічні умови її формування. 

Ключові слова: компетентність, формування компетентності, вчитель початкової 

школи, проєктна діяльність, організація проєктної діяльності. 

 

The article is devoted to the problem of forming the competence of primaryschool teachers in 

the organization of the project activities.The content components of such competence and 

pedagogical conditions of its formationare considered. 

Key words: competence, formation of competence, primaryschool teacher, project activities, 

organization of project activities. 

 

Сучасні реалії розвитку науки, технологій, виробництва потребують від людини вмінь 

пропонувати нові ідеї, висловлювати припущення, висувати гіпотези і робити висновки на 

основі проведених досліджень, співпрацювати з іншими в групі, команді  для досягнення 

спільної мети, діяти в конфліктних ситуаціях, виявляти активність, відповідальність, повагу 

до інших. Виконання цих завдань відображено в концепції реформування освіти «Нова 

українська школа», Державному стандарті початкової освіти, де серед ключових 

компетентностей здобувачів освіти зазначені такі, як формування допитливості, прагнення 

шукати і пропонувати нові ідеї, самостійно чи в групі спостерігати та досліджувати, 

формулювати припущення і робити висновки на основі проведених дослідів, співпрацювати 

з іншими особами для досягнення спільної мети, активність в житті класу і школи, повага до 

прав інших осіб, уміння діяти в конфліктних ситуаціях [1]. Особливе місце у вирішенні цих 

завдань займає проектна діяльність у початковій школі, оскільки молодшим школярам 

потрібно шукати потрібну інформацію, пропонувати ідеї, обирати найкраще рішення, 

вислуховувати думки інших, спільно виконувати роботу, презентувати її. Відтак, постає 
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проблема підготовки вчителя початкових класів до організації проєктної діяльності 

молодших школярів.  

Мета статті – охарактеризувати педагогічні умови формування компетентності вчителя 

початкової школи з організації проєктної діяльності. 

Категорія «компетентність» по-різному трактується науковцями. Так, дослідниця 

О. Марущак зазначає, що це інтегрована якість особистості, здатність продуктивно 

виконувати діяльність у певних соціально-значущих сферах, на основі здобутих знань, умінь, 

навичок, досвіду, ставлень та цінностей [2]. На думку Л. Федорової, професійна 

компетентність педагога полягає в можливостях особистості педагога, які сприяють 

реалізації мети навчально-виховного процесу [5]. Вчений Н. Сергієнко визначає професійну 

компетентність вчителя як інтегроване професійно-особистісне утворення, в якому 

внутрішні ресурси людини, її особисті якості та здібності розглядаються як джерело й 

критерії ефективної предметної діяльності в системі освіти. На думку автора, це явище є 

інтегративною властивістю особистості, яка включає цілий перелік професійних якостей, 

високої освіченості в межах навчальної дисципліни та педагогічної майстерності, які 

дозволяють ефективно взаємодіяти зі школярами та досягати високих освітніх результатів 

[4]. 

Компетентність вчителя початкової школи з організації проєктної діяльності 

розуміємо як сукупність поглядів, мотивів, цінностей, знань і вмінь, що дозволяють 

організовувати різноманітну проектну діяльність молодших школярів, застосовувати її для 

розвитку, навчання, виховання, соціалізації молодших школярів з урахуванням їх 

індивідуальних потреб, можливостей, здібностей, на засадах гуманності, співпраці з учнями.  

Аналіз досліджень науковців Н. Матяш, Ю. Володіної [3] дав можливість виокремити у 

структурі компетентності вчителя початкової школи з організації проектної діяльності такі 

структурні компоненти: мотиваційний, когнітивний, 

операційно-практичний і рефлексивний. Опишемо їх детальніше.  

Мотиваційний компонент – мотивація вчителя початкової школи до організації 

проектної діяльності в освітньому процесі, розуміння важливості впливу проєктної 

діяльності на розвиток молодших школярів. 

Когнітивний компонент – обізнаність педагога з вимогами організації проектної 

діяльності, структурою, видами проєктів, етапами здійснення проектної діяльності в 

початковій школі, знання сучасних інноваційних освітніх технологій. 

Операційно-практичний компонент – здатність фахівця початкової ланки освіти 

створювати, розробляти, моделювати проектну діяльність, добирати доцільні види, засоби 

відповідно до завдань програми, теми уроку, потреб, нахилів, здібностей, можливостей, 

пізнавальних бажань учнів, здійснювати конструктивний вплив на учасників освітнього 

процесу, мотивувати, стимулювати їх, організовувати співпрацю учасників освітнього 

процесу, застосувати сучасні освітні технології; 

Рефлексивний компонент – вміння об’єктивно здійснювати аналіз організації проектної 

діяльності, педагогічних впливів, готовність до самовдосконалення у даному напряму. 

Окреслені змістові компоненти компетентності вчителя початкової школи з організації 

проектної діяльності учнів дають можливість визначити педагогічні умови формування такої 

компетентності. Педагогічні умови розглядаємо як складові педагогічної системи 

формування компетентності вчителів початкових класів, які забезпечують досягнення 

поставленої мети. 

Педагогічними умовами формування компетентності вчителів початкових класів з 

організації проектної діяльності вважаємо: 

‒ забезпечення позитивної мотивації педагогів початкової ланки освіти до організації 

проєктної діяльності; розуміння її важливості в освітньому процесі сучасної початкової 

школи, впливу на розвиток, навчання, виховання, соціалізацію молодших школярів;  

‒ формування комплексу психолого-педагогічних, методичних, інформаційно-

технологічних знань про організацію проєктної діяльності в початковій школі, види, етапи 
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здійснення проектів, способи організації молодших школярів під час групової, парної, 

індивідуальної роботи, способи впливу на молодших школярів для мотивації, стимулювання, 

підтримку під час виконання завдань; 
‒ формування комплексу організаційно-діяльнісних, когнітивних, комунікативних, 

науково-дослідних, креативних, інформаційно-технологічних, комунікаційних, 
рефлексивних, соціокультурних, психолого-педагогічних, методичних вмінь для організації 
та здійснення проектної діяльності молодших школярів; 

‒ організація постійної спільної методичної, дослідницької, творчої діяльності вчителів 
початкової школи щодо удосконалення рівня професійної компетентності і майстерності.  

Розглянемо детальніше кожну педагогічну умову формування компетентності вчителя з 
організації проєктної діяльності в початковій школі. 

Першою умовою формування компетентності педагогів з організації проектної 
діяльності є створення позитивної мотивації вчителів до організації проєктної діяльності в 
початковій школі, розуміння важливості проектної діяльності для формування 
дослідницьких вмінь молодших школярів, розвитку допитливості, пізнавальних потреб і 
можливостей, творчих здібностей, вмінь висувати ідеї, спільно обирати найкраще рішення, 
вирішувати проблеми, вислуховувати думку інших, толерантно ставитися до інших думок, 
поглядів, рішень, брати відповідальність, взаємодіяти. Для реалізації цієї педагогічної умови 
з учителями початкової школи були проведені: дискусія «Проєкт-помічник», круглий стіл 
«Наші майбутні проєкти». 

Другою педагогічною умовою визначено базу знань вчителя початкової школи 
організовувати проєктну діяльність в освітньому процесі початкової школи. З цією метою 
були організовані і проведені такі форми роботи, як прес-конференція вчителів, де досвідчені 
педагоги поділилися досвідом сучасної організації проектної діяльності, різними видами 
проектів у початковій школі із застосуванням сучасних мультимедійних, інформаційних, 
освітніх  технологій, досвідом волонтерства під час виконання соціальних проектів. Під час 
прес-конференції всі вчителі могли можливість поставити запитання і отримати 
кваліфіковану відповідь. Також під час прес-конференції презентувався порадник для 
вчителя з організації проектної діяльності. 

Третьою педагогічною умовою формування компетентності вчителів з організації 
проєктної діяльності в початковій школі є формування комплексу вмінь вчителя початкової 
школи з організації проектної діяльності. З цією метою було проведено тренінг для 
педагогів, під час якого вчителі створювали різні види проектів у групах на  одну тему 
«Сучасні освітні технології в початковій школі». Також проводився фрагмент «відкритого» 
уроку, під час якого вчитель пояснив завдання, технологію, результат проекту для учнів, 
роздав інструкції для вчителів і педагоги пішли впроваджувати цей проект в класах, де вони 
працюють. В кінці дня педагоги зібралися, щоб разом обговорити результати виконаного 
проекту, такої діяльності, впливу на розвиток учнів.  

Четвертою педагогічною умовою формування компетентності вчителів з організації 
проектної діяльності в початковій школі визначено організацію постійної спільної 
методичної, дослідницької, творчої діяльності педагогів. Для виконання цієї умови роботу 
методичного об’єднання вчителів початкових класів доповнили різноманітними заходами, 
які не вимагали великої підготовки, часу проведення, але розкривали окремі питання 
організації проектної діяльності дуже детально, сприяли спілкуванню, обговоренню, 
внесенню пропозицій для покращення виконання завдань. Також заходи були спрямовані на 
спільне виконання завдань, спільну підготовку заходів, проектів, які виконували учні однієї 
паралелі класів початкової школи або всієї початкової школи.  

В умовах реалізації концепції Нової української школи важливою постає проблема 
підготовки вчителя початкових класів до організації проєктної діяльності. Здійснити її 
можливо за умов: забезпечення позитивної мотивації педагогів до здійснення такої 
діяльності, формування комплексу знань і вмінь, необхідних для організації проектної 
діяльності і створення сприятливого клімату під час спільної методичної, дослідницької, 
творчої діяльності вчителів початкових класів.  
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РОЗВИТОК КРЕАТИВНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ  

ЗАСОБАМИ НЕТРАДИЦІЙНОГО МАЛЮВАННЯ 

 

У статті представлений аналіз роботи з технології розвитку креативності старших 

дошкільників засобами нетрадиційного малювання в умовах закладу дошкільної освіти, його 

вплив на розвиток творчих здібностей старших дошкільників.  

Ключові слова: розвиток креативності, творчі здібності, дошкільний навчальний 

заклад, нетрадиційне малювання, розвиток творчих здібностей, образотворче мистецтво, 

старший дошкільний вік. 

 

The article presents an analysis of the work on the technology of creativity of senior 

preschoolers by means of non-traditional drawing in the conditions of preschool education, its 

influence on the development of creative abilities of senior preschoolers. 

Key words: development of creativity, creative abilities, preschool educational institution, non-

traditional drawing, development of creative abilities, fine arts, senior preschool age. 

 

Сьогодні постає проблема, як розвинути творчість, уяву, фантазію дошкільнят під час 

малювання. «Немає проблем у дітей, є проблеми у дорослих», – саме ці слова мають пряме 

відношення до сучасного навчання дошкільнят зображувати. Тому було зроблено висновок, 

що прийшов час щось змінити, доповнити, удосконалити, забезпечити сприятливу 

атмосферу, створити умови для розвитку дитячої інтуїції, надати можливість вільного 

вибору. 

Працюючи над проблемою креативності дитини, особливу увагу приділено 

нетрадиційним технікам малювання. Чи потрібно навчати дітей різним технікам малювання? 

Це – просто необхідно! Нетрадиційне малювання – це така продуктивна діяльність, яка 

допомагає активізувати творчість дитини, яка об’єднує різні за своєю природою види 

діяльності, залишається у пам’яті дитини, стає улюбленим і захоплюючим заняттям. А 

найголовніше – дитина проявляється, як індивідуальність, вільна у своєму виборі, завжди 

зацікавлена, радісна, впевнена. 

Пріоритетним напрямком досвіду роботи є поетапне формування та розвиток творчих 

здібностей дошкільнят засобами нетрадиційних технік зображення під час малювання. 

Нетрадиційні техніки малювання впроваджуються з молодшого дошкільного віку – 
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СОЦІОЛОГІЯ / СОЦИОЛОГИЯ 

Іванна Юринець 

СУЧАСНИЙ КІНЕМАТОГРАФ ЯК СПОСІБ ВИСВІТЛЕННЯ ТА ПРИВЕРНЕННЯ 

УВАГИ ДО ПРОБЛЕМ НАСИЛЛЯ У СІМ'Ї ТА СУСПІЛЬСТВІ (ЗА МОТИВАМИ 

ЛІВАНСЬКО-ФРАНЦУЗЬКОГО ДРАМАТИЧНОГО ФІЛЬМУ «КАПЕРНАУМ») 139 

ІСТОРИЧНІ НАУКИ / ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Анна Ждамарова 

ЕВОЛЮЦІЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ АРАБСЬКИХ ДЕРЖАВ 141 

Nasiba Nuralieva  

PROCESSES OF HARMONIZATION OF INTERETHNIC RELATIONS  

IN UZBEKISTAN 143 

Марія Шалигіна 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ АРХІТЕКТУРИ В СУЧАСНОСТІ 147 

Наталя Шкода, Юлія Шкода 

МОТИВИ ЗЕМЛЕРОБСТВА В ПЕРВІСНОМУ МИСТЕЦТВІ ЄВРАЗІЇ 150 

ЮРИДИЧНІ НАУКИ / ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Хуандаг Бажай, Бергенгул Ахмет  

АДАМ ҚҰҚЫҚТАРЫНЫҢ ҚАЗІРГІ ЗАМАНҒЫ ТҰЖЫРЫМДАМАЛАРЫ 155 

Marina Volcov 

ANALIZA ESENȚEI ȘI PARTICULARITĂȚILOR RĂSPUNDERII PATRIMONIALE 

ȘI ROLUL ACESTEIA ÎN SISTEMUL RĂSPUNDERII JURIDICE 159 
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Валерия Дедион  

ОТДЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ПРИМЕНЕНИЯ СОВРЕМЕННЫХ  

ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ПРИ ОКАЗАНИИ ЮРИДИЧЕСКОЙ 

ПОМОЩИ В РАЗВИТИЕ ЭЛЕКТРОННОЙ АДВОКАТУРЫ 164 

Саяш Женисов  

ҚАЗАҚСТАН ЖӘНЕ УКРАИНА МЕМЛЕКЕТТЕРІНІҢ  

СОТ ЖҮЙЕСІ ЖӘНЕ СОТ ЖҮЙЕСІНДЕГІ СУДЬЯЛАРДЫ ІРІКТЕУ МЕН 

ТАҒАЙЫНДАУДЫҢ ҚҰҚЫҚТЫҚ НЕГІЗДЕРІ 168 

Євген Повзик 

СУДОВИЙ РОЗГЛЯД КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ  

НА ПІДСТАВІ УГОДИ ПРО ВИЗНАННЯ ВИНУВАТОСТІ 175 

Владислав Приймаченко 

ОСОБЛИВОСТІ ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ  

НЕПОВНОЛІТНІМИ ЗАСУДЖЕНИМИ 180 

Даніл Приймаченко 

РЕАБІЛІТАЦІЯ НЕПОВНОЛІТНІХ ЗАСУДЖЕНИХ  

У ПЕНІТЕНЦІАРНИХ УСТАНОВАХ УКРАЇНИ 182 

Ярослава Проценко 

ОКРЕМІ ПИТАННЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ПРОТИДІЇ  

ОРГАНІЗОВАНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ 184 

Анастасія Семенова  

ОКРЕМІ АСПЕКТИ СПАДКОВОГО ПРАВА В УКРАЇНІ  

ТА ЗА КОРДОНОМ (США, ВЕЛИКА БРИТАНІЯ, РОСІЯ) 186 

Mihaela Stamati  

DREPTUL DE PROPRIETATE: NOȚIUNE, CARACTERE JURIDICE ȘI CONȚINUT 190 

МИСТЕЦТВО / ИСКУССТВО 

Данило Косенко, Світлана Остапик 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОСТОРУ  

СЕРЕДНІХ ШКІЛ В РОБОТАХ ГЕРМАНА ГЕРЦБЕРГЕРА 194 

Тамара Никоненко 

ЕСТЕТИЧНА ОСНОВА УКРАЇНСЬКОГО АВАНГАРДНОГО МИСТЕЦТВА  

НА ПРИКЛАДІ ХУДОЖНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВАСИЛЯ ЄРМИЛОВА 197 

Талгат Оспанов, Даулетхан Болысбаев, Дархан Оспанов, Багдат Сайннанов  

ФОРМИРОВАНИЕ МОНУМЕНТАЛЬНОГО ИСКУССТВА И НОВЫЕ 

ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ МОНУМЕНТАЛЬНОЙ ЖИВОПИСИ КАЗАХСТАНА 201 

ПЕДАГОГІКА / ПЕДАГОГИКА 

Юлія Афанасьєва 

СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА ПРИРОДОЮ У СТРУКТУРІ МЕТОДИЧНОГО 

ІНСТРУМЕНТАРІЮ ВЧИТЕЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 207 

Оксана Білик  

НЕТРАДИЦІЙНІ ТЕХНІКИ МАЛЮВАННЯ, ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ  

ТВОРЧОГО САМОВИРАЖЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 210 

Юрій Булавенко 

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ 

ДИСЦИПЛІНИ «ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ»  213 

Маргарита Войтенко 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕГРОВАНИХ ЗАВДАНЬ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 

МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  217 

Катерина Волинець, Ксенія Галицька 

ФОРМУВАННЯ ЕЛЕМЕНТАРНОЇ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  

У ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 220 
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Олександра Горбунова 

РОЛЬ АНГЛIЙСЬКОЇ МОВИ ДЛЯ СПЕЦIАЛIСТА  

З ВИЩОЮ ФАРМАЦЕВТИЧНОЮ ОСВIТОЮ 

 

 

226 

Емілія Дібрівна 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПРОФЕСІЙНО-МАТЕМАТИЧНОЇ ОСВІТИ  

МАЙБУТНІХ МОЛОДИХ ІНЖЕНЕРІВ  229 

Сергій Єрмаков 

ДОСВІД ДИСТАНЦІЙНОГО ВИКЛАДАННЯ «КРЕСЛЕННЯ» В СЕРЕДОВИЩІ 

МЕСЕНДЖЕРІВ СОЦМЕРЕЖ У КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОМУ КОЛЕДЖІ 

БУДІВНИЦТВА, АРХІТЕКТУРИ ТА ДИЗАЙНУ 232 

Галина Жирська, Люба Голембйовська, Тетяна Дудук 

ДОСЛІДЖЕННЯ РІВНІВ СФОРМОВАНОСТІ  

ПРИРОДНИЧО-НАУКОВОЇ КАРТИНИ СВІТУ ТА ОСОБЛИВОСТЕЙ  

ЇЇ ФОРМУВАННЯ У СТАРШОКЛАСНИКІВ 236 

Svitlana Zhurkina  

PARADIGM CALLED TEACHING 240 

Яна Караконстантин 

КРЕАТИВНІСТЬ ЯК КАТЕГОРІЯ МИСЛЕННЯ ШКОЛЯРІВ  

У ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІЙ ЛІТЕРАТУРІ 242 

Мирослав Криштанович  

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНЬОГО ВИКЛАДАЧА ПРАВА 245 

Євгеній Курбаков 

ПРОБЛЕМА ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ВИЩІЙ ШКОЛІ 247 

Анна Лисицька 

ЕФЕКТИВНІСТЬ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ВИКЛАДАННЯ  

У ВИЩІЙ ШКОЛІ. НАВЧАННЯ ЗА КОРДОНОМ 250 

Софія-Михайлина Лозова 

ФОРМУВАННЯ ЕМПАТИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  

ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ 253 

Ірина Маковейчук 

ПЕРЕВІРКА СФОРМОВАНОСТІ УМІНЬ ТРЕТЬОКЛАСНИКІВ  

ЗДІЙСНЮВАТИ МОРФОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЧАСТИН МОВИ 255 

Анастасія Маруненко 

СОЦІАЛІЗАЦІЯ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ  

В ЗДО: ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ 257 

Тетяна Мітєва 

МОРАЛЬНО-ЕТИЧНІ БЕСІДИ ЯК ЗАСІБ УСВІДОМЛЕННЯ  

ІДЕЇ ХУДОЖНЬОГО ТВОРУ 259 

Софія Парус 

ПЛАНУВАННЯ ОСЕРЕДКІВ ДІЯЛЬНОСТІ У СЕРЕДОВИЩІ  

НАВЧАЛЬНОЇ ГРУПИ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 261 

Ольга Подворнюк  

ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ З МЕТОЮ ОПТИМІЗАЦІЇ 

ТА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 263 

Марина Поніза, Юлія Волинець 

ФОРМУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ БАТЬКІВ  

В УМОВАХ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 265 

Артур Семак 

ПРОБЛЕМИ ПОБУДОВИ КОМУНIКAЦIЇ НA ЗAНЯТТЯХ  

З IНОЗЕМНОЇ МОВИ 269 
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Альбіна Стамова 

ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  

КРІЗЬ ПРИЗМУ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 
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Ірина Сухопара, Юлія Костенко 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОЄКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 273 

Ганна Терзі  

РОЗВИТОК КРЕАТИВНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ  

ЗАСОБАМИ НЕТРАДИЦІЙНОГО МАЛЮВАННЯ 276 

Катерина Ткачук 

РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ  

ЗАСОБОМ СУЧАСНИХ КНИЖОК-КАРТИНОК 279 

Наталія Фіголь 

РОЛЬ АСИСТЕНТА ВЧИТЕЛЯ В ДІЯЛЬНОСТІ КОМАНДИ  

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОГО СУПРОВОДУ ДИТИНИ  

З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 282 

Юлія Шароді, Степан Поп, Діана Рябець 

ЗНАЧИМІСТЬ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ У ПІДГОТОВЦІ  

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ГЕОГРАФІЇ 286 

Тетяна Шеїн 

ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ ПРИ ВИКЛАДАННІ КУРСУ 

«ЗАГАЛЬНА ЕЛЕКТРОТЕХНІКА З ОСНОВАМИ АВТОМАТИКИ» 289 

Ірина Штегеран 

ЕКСПЕРТНЕ ОЦІНЮВАННЯ РОБОТИ ЯК ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  293 

Тохир Юлдашев, Мухиддин Нишонбоев, Бахтияр Азимов, Баҳодир Хайдаров 

ПЕДАГОГИКА ФАНИНИНГ МЕТОДОЛОГИК АСОСЛАРИГА НАЗАР 294 

ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ 

Вікторія Захарченко  

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯСОЦІАЛЬНО-

КОМУНІКАТИВНОГО РОЗВИТКУ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНЯТ 298 

Світлана Зінченко, Дарина Верещагіна 

ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ З ДІТЬМИ-СИРОТАМИ ТА ДІТЬМИ,  

ПОЗБАВЛЕНИМИ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ, ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ  

В СТУДЕНТСЬКИХ ГУРТОЖИТКАХ 301 

Вікторія Саковська 

ПСИХОЛОГІЧНІ МАРКЕРИ ХІКІКОМОРІ: ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВУ В ОСІБ 

ЮНАЦЬКОГО ВІКУ В УМОВАХ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ 304 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ / ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ 

Жарқынай Байчиева, Аксауле Тлеубаева 

ОРТА МЕКТЕПТІҢ САБАҚТАН ТЫС ІС ӘРЕКЕТІН ҰЙЫМДАСТЫРУ ҮШІН 

МУЛЬТИМЕДИАЛЫҚ БАҒДАРЛАМАЛЫҚ ҚАМТАМАСЫЗ ЕТУДІ  

ӘЗІРЛЕУ ЖӘНЕ ҚОЛДАНУ ӘДІСТЕМЕСІ 307 

Жәмила Берден 

ДИАГНОСТИКА УТЕЧЕК ПАМЯТИ В JAVA-ПРИЛОЖЕНИЯХ 310 

Олеся Власій, Ольга Ліщинська 

ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ ОСВІТНЬОГО ГЕОКЕШИНГУ 316 

Мейрамгүл Қаблақат, Аксауле Тлеубаева 

SCRATCH ОРТАСЫНДА ПРОГРАММАЛАУҒА ОҚЫТУДЫҢ  

ӘДІСТЕМЕЛІК ЕРЕКШЕЛІКТЕРІ 318 

Анастасія Черкащенко, Зоя Гадецька  

БІОМЕТРИЧНІ МЕТОДИ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ 320 
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ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ / 

ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Анна Бондар, Людмила Комісаренко 

ПРАКТИЧНЕ ЗАСТОСУВАННЯ МАТЕМАТИКИ 323 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ 

Марія Алаликіна 

ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ СТУДЕНТІВ, ХВОРИХ НА СКОЛІОЗ 328 

Єкатєріна Білова, Лариса Індиченко 

ОСОБЛИВОСТІ ВІДБОРУ ЛЕГКОАТЛЕТІВ 330 

Алла Буц 

ЗАСОБИ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ЗНАНЬ І УМІНЬ СТУДЕНТІВ  

НЕПРОФІЛЬНИХ ВИШІВ З ДИСЦИПЛІНИ «ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ»  

У ПЕРІОД ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ  333 

Едуард Гарвардт, Євгеній Стрикаленко ,Олег Шалар  

МЕТОДИКА РОЗВИТКУ ШВИДКІСНО-СИЛОВИХ ЯКОСТЕЙ  

СПОРТСМЕНІВ-КАРАТИСТІВ 336 

Микита Гунько, Сергій Єрьоменко 

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ  

В СУЧАСНИХ УМОВАХ 340 

Мила Долиніна  

ЛІКУВАЛЬНА ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА ПЛАВАННЯ  

ПРИ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ 342 

Анжеліка Єфремова 

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРИЧИН НИЗЬКОГО РІВНЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ 

СТУДЕНТІВ ТЕХНІЧНИХ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 346 

Аліса Коган, Олександр Дідьковський 

ФІЗИЧНА АКТИВНІСТЬ ПРИ ОЖИРІННІ 348 

Наталя Криворучко  
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